



あさむし水族館

〒039-3501 青森市浅虫馬場山 1-25 TEL 017-752-3377 FAX 017-752-3379 http://asamushi-aqua.com

令和4年10月31日

報道機関各位

青森県営浅虫水族館

【浅虫水族館からのお知らせ】

浅虫水族館では、ペンギンの生態や体の仕組みを学ぶペンギン展の開催と、それに合わせていつもは水槽越しにしか観察することができないペンギンのお散歩を行います。期間限定の企画となりますので、貴社の番組及び紙面でのご紹介のほどよろしくお願い致します。

☆ペンギン展(企画展)

フンボルトペンギンの生態や体の仕組みをパネルと標本で解説し、子育ての様子のダイジェストも映像でご覧いただき、ペンギンがどのような生き物なのかを学んでいただきます。

【期間】11/1(火)~11/28(月)

【場所】1Fイベントホール

【内容】

- ・フンボルトペンギンって?
- 口の中の秘密
- ・翼や羽根の秘密
- ・ 体の色の秘密
- ・子育ての秘密
- フンボルトペンギンの現状

フンポルトペンギンって? (美名 Humbolist Penguin 学名 Sphenizeuc humbolist) (本表 1990 cm (本意 1993~5kg) (本表 1990 cm (本意 1993~5kg) (本表 1990 cm (本意 1990

☆ペタペタペンギン(ペンギンのお散歩)

飼育員が解説を交えながらペンギンがお散歩する姿を 間近でご覧いただけます。

【期間】11月毎週土曜日12:00 (約5分)

【場所】海獣館通路





問い合わせ先:浅虫水族館 広報担当 TEL 017-752-3377 FAX 017-752-3379